



Funded by the European Union.  
Grant Agreement No.101094158



## Sporočilo za javnost št. 1

Novo zagnani projekt Obzorja Evropa AGRIGEP se je pravkar začel v začetku leta 2023  
Gödöllő, 7. 7. 2023

Na novo začeti projekt AGRIGEP, ki ga financira Evropska unija, se je uradno začel 1. januarja 2023, uvodni sestanek pa je bil 28. februarja in 1. marca v Gödöllőju, ki ga je gostila madžarska Univerza za kmetijstvo in znanosti o življenju (MATE).

S skupno vrednostjo projekta 998.237,50 EUR AGRIGEP združuje šest partnerjev iz petih evropskih držav, vključno z univerzami, neprofitno organizacijo in malim in srednjim podjetjem. Neenakost spolov predstavlja oviro na področju raziskav in inovacij, ki omejuje možnosti in zmogljivosti raziskovalnih in izobraževalnih ustanov. Čeprav so bila na številnih območjih sveta vložena velika prizadevanja za doseg enakosti spolov (ES) v raziskavah in inovacijah, so v državah, ki se širijo, še vedno vidne neenakosti. Po vsej EU je razvoj načrtov za enakost spolov (NES) namenjen reševanju težav na univerzah in raziskovalnih organizacijah; vendar spremenljivost zmogljivosti, strokovnega znanja ovira učinkovito izvajanje institucionalnih NES. Poleg tega obstajajo posebna vprašanja ES na nekaterih študijskih področjih v raziskovalnih in izobraževalnih ustanovah. V tem kontekstu so vprašanja ES na področjih znanosti, tehnologije, inženiringa in matematike (STEM) dobro znana in razviti so bili posebni akcijski načrti. Znotraj STEM se visokošolske in raziskovalne ustanove, ki se osredotočajo na kmetijstvo in znanost o življenju, soočajo z zelo podobnimi težavami, vendar nimajo sektorskih ukrepov in načrtov za ublažitev. Poleg tega v kmetijstvu obstaja veliko neravnovesje, specifično za sektor ES, v državah v razvoju, od koder prihaja pomemben delež mednarodnih študentov na univerzah.

Projekt AGRIGEP bo s skupnimi prizadevanji šestih konzorcijskih partnerjev izvedel celovito oceno razširjenega trenutnega stanja univerz glede izvajanja NES, izboljšanja zmogljivosti z intenzivno krepitvijo zmogljivosti ter razvoja in izvajanja NES, usmerjenega v kmetijstvo in znanost o življenju, s sektorskimi-specifičnimi ukrepi in strategijami. Ti rezultati bi lahko vodili do dolgoročnih institucionalnih reform. Poleg tega si bo ta projekt prizadeval za vključitev vprašanj ES v izobraževalni sistem univerz in poklicno usposabljanje njihovih študentov, s posebnim poudarkom na tretjih državah. Uresničevanje teh ciljev in izvajanje vključujočih NES bo povečalo vključenost, ugled, privlačnost in raziskovalno odličnost visokošolskih in raziskovalnih ustanov v državi. Poleg tega bo spodbujal preoblikovanje institucij in pospešil ES tudi znotraj evropskega raziskovalnega prostora.

Uvodni sestanek je potekal 28. februarja in 1. marca 2023, gostil ga je Gödöllő na Madžarskem, organizirala pa ga je Madžarska univerza za kmetijstvo in biološke vede (MATE), institucija koordinatorja.



Funded by the European Union.  
Grant Agreement No.101094158



Srečanje je odprla institucija koordinatorja AGRIGEP, kjer sta se srečanja prek spleta udeležila skrbnik projekta iz Evropske izvajalske agencija za raziskave (REA) in svetovalec za politike iz Evropske komisije.

Glavni del dogodka je bil namenjen predstavitvi vseh aktivnosti, ki jih bo konzorcij izvajal v času trajanja projekta, ki bo 3-letni program. Na srečanju AGRIGEP so se predstavili tudi vsi projektni partnerji in člani ekipe. Srečanje je trajalo 2 dni in 26 udeležencev se ga je udeležilo osebno in izven povezave na daljavo.

Upravičenci AGRIGEP so:

- Madžarska univerza za kmetijstvo in biološke vede (MATE), koordinator,
- Češka univerza znanosti o življenju v Pragi (CZU),
- Univerza na Primorskem (UP),
- Univerza Politecnica Catalunya (UPC),
- Yellow Window - Rumeno okno (YW),
- Združenje madžarskih žensk v znanosti (NATE),

Spremljajte nas za več novic o prihajajočih rezultatih AGRIGEP in izvedite več o izvedenih dejavnostih! Kontakti

Koordinacijska pisarna AGRIGEP

Za več informacij o projektu AGRIGEP se obrnite na koordinacijsko skupino Madžarske univerze za kmetijstvo in biosistemske vede (MATE)

Dr. Julianna Kobilak, koordinator projekta

Mónika Kocsis-Kiss, manager projekta

info@agrigeu.eu